

遭多名高官炮轰

石原慎太郎被批“不要脸的疯老头”



石原慎太郎(资料图片)。

日本东京都知事石原慎太郎日前宣布辞职，并称要组建新党。日本副首相冈田克也、外相玄叶光一郎、文部科学

相田中真纪子等众多日本政府高官一致炮轰石原。玄叶称石原的对华态度不适于身居国家领导的位置；而田中真纪子更是毫不留情地指责石原是“不要脸的疯老头”。

据日本共同社10月26日消息，关于石原对中国的态度，玄叶指出，“若把他放在国家领导的位置上来看，其言行举止存在不妥之处。”

田中真纪子则在26日的记者会上痛批宣布组建新党的石原。她提到东京都申办2020年奥运会等政策，称“感觉他(石原)是不是想刚开个头就撒手不管了？真是不要脸的疯老头”。

至于石原组建的新党将对中央政治产生何种影响，日本副首相冈田克也在TBS电视台节目中称“影响还有待观察，他会提出什么政策也尚不清楚”。玄叶还嘲讽说：“完全是未知数。继续担任东京都知事难道不更容易行使影响力吗？”

但也有人对石原的做法持有不同看法。来自国民新党的防灾担当相下地干郎在记者会上称：“怀着改善这个国家的想法组建新党并挑战众院选举，这一点作为政治家可以高度评价。”

(据《环球时报》)

奥巴马称为达减赤协议
愿为共和党领袖洗车遛狗

据中新网消息 据美国媒体27日报道，美国总统奥巴马表示，如果连任成功，他甘愿付出任何代价促成国会两党就削减联邦赤字和财政预算达成共识。奥巴马在26日接受保守派电台脱口秀节目主持人斯默康尼什的采访时称，只要目的达成，他甚至愿意为共和党籍众议院议长博纳洗车，为参院少数党共和党领袖麦康奈尔遛狗。

奥巴马在接受采访时表示，他连任后首当其冲的任务是制定一套长远的减赤方案。他显然对赢取本次竞选颇具信心，说自己能取胜，并且最关键的问题不在于个人成败与否，而是连任后有什么举措。他表示，他将联合共和党和他的内阁及整个民主党携手寻求对国家最为有利的对策。

英72岁老妇从2400米高空跳伞



72岁的艾琳在跳伞员的带领下，从2400米高空跳伞。

据中新网消息 据外媒报道，日前一位腿脚不便、日常出行需要坐轮椅的英国老妇在土耳其旅游时做出惊人之举：从2400米的高空跳伞。

据报道，今年72岁的英国老奶奶艾琳与78岁的老伴儿泰森同去土耳其旅游。年过七旬的艾琳腿脚不便，平时出门需乘坐轮椅。但在与丈夫共同乘坐飞机在土耳其海岸航行时，艾琳在跳伞员的带领下，大胆地从2400米的高空跳伞。艾琳描述当时的心情说，她在空中很紧张，十分害怕接下来的着陆，但着陆的过程十分平稳，她一点儿不安全的感觉也没有。

印度百岁老姬
或成世界最老侏儒身高90厘米
想见宝莱坞明星

泽娜

据英国《每日邮报》10月27日报道，居住在印度博帕尔的泽娜据称是世界上寿命最长的侏儒。当地政府的养老金记录显示她是101岁，但这位老太太坚称她已经113岁了。

这位名为泽娜的印度老太终身未婚，没有子女，家人都已去世。目前在博帕尔生活的她拥有一位“监护人”——当地医生阿布拉尔·穆罕默德先生，泽娜住在阿布拉尔家里已经有20年。

泽娜身高只有3英尺(约合90厘米)，尽管患有白内障和钙缺乏症，她仍能照料自己的起居。泽娜为自己制订了一份“愿望计划”，希望有生之年都能实现，其中包括与宝莱坞明星萨尔曼·汗见面以及去麦加参加穆斯林朝觐等。

目前，世界最老侏儒的吉尼斯世界纪录保持者是美国74岁的洛厄尔·德富瑞斯特·梅森。(据《钱江晚报》)

美国28岁妈妈
捐献326升母乳

打破吉尼斯世界纪录

据中新网消息 据香港《文汇报》28日报道，美国得州28岁少妇里克曼产后因母乳分泌过多，将部分母乳捐给慈善机构。结果，在去年6月至今年3月间，她共捐出86加仑(约325.5升)母乳，打破吉尼斯世界纪录。

里克曼产子后，发现奶水多于儿子所需，于是决定捐出多余母乳。据悉，每0.09升母乳就可喂养9个早产儿。里克曼希望怀二胎时能再次打破纪录，还希望更多妈妈愿意捐献母乳。

看电视剧长知识

英6岁女童为母接生

据英国《每日邮报》25日报道，英国一名孕妇因来不及去医院，只能在家中浴室生产，她6岁的女儿为其接生，医疗知识竟来自于她平时常看的一部电视剧。女孩名为弗朗西丝卡·古德拜，与家人住在西米德兰兹郡伯明翰的拜尔沃得。母亲凯·古德拜现年28岁，父亲迈克尔·古德拜33岁。

事发今年7月。凯的临盆来得十分突然，在家中羊水已破。迈克尔急得手忙脚乱，下楼拨打999电话求助。弗朗西丝卡相当冷静，一边安抚躺在浴室地板上的母亲，一边帮她调整呼吸，鼓励她腹部用力。经过12分钟努力，妹妹罗辛顺利降生，体重2.95千克。弗朗西丝卡知道用干净毛巾包好新生儿，确认脐带没有缠绕住新生儿的脖颈。

两辆救护车到达现场后，医护人员看到那一幕，都感到震惊。当时，弗朗西丝卡抱着刚出生的妹妹，告诉医护人员，长大后想当医生。她说：“我不得不让妈妈保持冷静。我知道不能让脐带缠绕，否则妹妹可能会死。”

据弗朗西丝卡回忆，凯生产的情景让她想起一集英国电视剧《急诊室》中一名孕妇突然临盆的情节。“我不知道自己怎么就懂得接生，但我的确常看《急诊室》。”电视系列剧《急诊室》由英国广播公司一台播出，剧情围绕虚构的霍尔比城市医院急诊室里的医生和病人展开，1986年9月6日首播，号称世界上最“长寿”的急诊医务剧。(据《南方都市报》)

早泄烦恼 早治早解决

患者：我和妻子在性生活中出现了不和谐的情况，原因在我。我很苦恼，有什么好的治疗方法吗？

爱民医院泌尿外科专家：日益加快的生活节奏和日渐加大的工作压力，使男人身心疲惫。烟酒过量等诱因致使各种男性功能障碍，尤其是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势。有些患者羞于启齿，讳疾忌医，致使病情越来越重，失去了最佳的治疗时机。

阳痿、早泄是临床上较为常见的男性功能障碍疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高，在夫妻性生活时容易过早射精，使男女双方得不到满足。

生活中，很多因素都会导致早泄发生。如性生活频率过低、手淫过频，因长期手淫造成射精过快、恐惧、焦虑、过度疲劳、心脾两虚、心肾不交、湿热下注、肝郁气滞、气滞血瘀等，甚至长期被烟酒及辛辣食物刺激，都容易导致早泄。

爱民医院泌尿外科推出阴茎背神经阻断术，通过阻断阴茎背神经的性兴奋，有效延长性生活时间，提高患者的性生活质量。

爱民医院在我市独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”，不仅具有先进精密的诊断分析系统，可检查男性生殖系统的血管和神经病变，具有全自动人工智能精子质量分析能力，可治疗功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗。

健康在线：www.hbaimin.com

(红梅)

意外怀孕选择无痛人流

患者问：我意外怀孕了，选择哪种人流比较好？

爱民医院妇科专家：在怀孕70天之内可做无痛人流，最佳时间是在怀孕6周~10周期间。根据您的情况，建议在月经延迟10天左右去医院做B超检查后，再做人流。

爱民医院宫腔镜下取胚术在可靠的静脉麻醉下，置入宫腔镜探查宫腔内膜情况，通过光纤可视化信息传送到监视器下，子宫内影像直接呈现在眼前，确定妊娠囊位置，再置入吸管进行吸宫，针对性地吸取妊娠囊部位的蜕膜组织，再用宫腔镜检查并确保宫腔内胚胎组织完全取出。使医生摆脱盲视操

作状态，依据显示器进行操作，更加准确精细。术后，专家将运用宫腔镜监视，对双侧输卵管进行冲洗，有效降低人流后的输卵管阻塞，大幅度降低不孕症发病率。

人流后注意事项：1.注意休息，少看电视、电脑、报纸，不要干重体力活；2.补充营养，多吃富含蛋白质的食物，忌喝冷饮，忌吃辛辣食物；3.勤换卫生巾，一周之内私处不要沾水；4.一个月内严禁性生活；5.如果流血量超过月经量且持续时间过长，要及时就医；6.恢复性生活后采取避孕措施，避免再次怀孕。

健康在线：www.hbaimin.com

(沙沙)